

什么是豪宅？从字面上来解释的话，豪宅就是“富人居住的豪华住宅。”但在现实生活中，我们却非常惊奇地发现，富人的居所尽管装修豪奢，设施齐全，但有时我们却很难称之为豪宅。这是因为对于豪宅的定位，不同的人会给出不同的标准。同时，不同的地域和不同的经济发展水平以及不同的文化背景，往往更使得豪宅的定位呈现差异化。千人一面的所谓标准早已不适应富豪们求新求特、惟我独有的心态。但能位列“豪宅”之尊的，却仍然有些基本准则必须遵循。就让我们抽丝剥茧、去粗存精，发现豪宅投资的普遍真理。而这些准则则可以作为豪宅置业者的参考。

购置豪宅，置业者应该从哪些方面考虑？

不可替代地段地段还是地段

聚集了人们生活所需要各种资源的市中心以及背山面水的自然资源，是当今城市豪宅最理想的载体，也是基础要素。

城市豪宅之所以能称之为城市的最稀缺资源，其最核心价值支撑就是地段。其不可复制的稀缺性价值，不仅提供了高品质的生活基础，也为豪宅奠定了十分广阔的升值前景和家族传承可能。“地段，地段，还是地段”——华人首富李嘉诚的观念依然鲜明。豪宅的建造地点要么在最繁华的城市中心，要么就在风景绝佳、超然脱俗的自然风景胜地。

品位高端完备生活配套圈

城市豪宅的高端居住人群，决定了他们追求更高水平的生活方式和生活理念。因此，真正城市豪宅的生活配套，绝对应当是满足高端人群高品位生活需求的高端配套，体现居者身份与品位的配套设施。

在生活配套方面，豪宅要拥有全面的国际化生活配套：即大型购物中心、休闲场所及酒店、娱乐场所。在世界名人豪宅名单中，通常会看见一国的首都或一级都市的名人生活聚集区。对这些已经无法对自己的财富进行估算的生活家来说，他们宁愿避开核心商务区的尘嚣繁忙，选择紧邻商务核心的区域。

在享有商务便利的同时，他们更希望坐拥悠闲景致，感受国际生活氛围，所以剧院、博物馆应运而生，更造就了围绕名人豪宅、深具艺术气息的文化街区。

系出名门开发商一流出身

真正的城市豪宅背后，必定是开发商实力超强的支撑。不仅能让开发商在拿地时取得好的地段，也能保证后续开发、居住品质和格调。知名品牌的核心理念和服务标准是一流的，能够让高端人群享受到高质量、高标准的后续服务。顶级开发商在业界的影响力，也能提升城市豪宅多元价值。

高端圈层聚拢社会精英

生活圈子决定身份地位，以及资源的最大化利用。买城市豪宅，并不仅仅是买一套房子，而是对一种生活方式、生活模式的选择，是一种进入高端社交圈层以及精华生活圈的象征。选择顶尖的城市豪宅，而在这种豪宅里所聚拢的都是来自各个领域的社会精英。高端的社交圈层成为各种商业信息和业务洽谈的集散地，成为聚财创富的绝佳之所。

绝对安全安全感私密感兼具

出于中国传统的怕露富怕张扬心态，更多开发商会将整个开发项目隐藏得越来越深。同时，由于购买城市豪宅的富豪们往往

内敛，不喜张扬，行事低调，也就决定他们对城市豪宅的私密性和安全性有更高的要求。因此，顶级城市豪宅的安防、智能化控制、信息传递、物业管理、小区各种增值服务的品质，就相当重要。安全性和私密性正日益成为富豪们极为重视的购房因素。

独一无二设计风格匠心独运

顶级城市豪宅在拥有豪宅的一般属性之余，如能在建筑人文性、居住的人性化、生活细节等方面辅以精心而独到的设计，以人性的尺度和生活舒适为准则，让居住者感受到灵魂的安顿，必将更能俘获置业者的心。匠心独运的设计风格是城市豪宅赋予这个城市价值的最佳载体。



夏季买房置业注意事项 光照通风尤为重要

炎炎夏日，酷热难耐，因为这样的天气原因，买房者通常不太愿意跑东跑西地看房买房，也就让夏季相对地成了购房的淡季。然而从另一方面来看，正是在这样的夏季，甚至是闷热、雷雨的天气，购房才能看出更多的门道来。



第一步：查看是否通风

看通风效果一定要去工地，一是看看楼间距、楼体分布，是否有利于在夏季引进主导风，能否保证风路畅通，会不会形成漩涡风和风向死角；二是看户型，是否为敞开型的户型，周围有没有遮挡物，会不会挡风等等。夏季多为东南风，冬季多为西北风。如果住宅有南北两个朝向，夏季能有穿堂风。

第二步：查看隔热设施是否完善

夏季天气炎热，购房时关注住房隔热问题也是必不可少的一个环节。现今大多数的住宅都在顶层设有隔热层，但是如果住宅侧墙朝西或者室内朝阳面，窗户面积大或者数量多都会影响到隔热效果。所以小编提醒购房者，选择顶层住宅的购房者要关注顶层隔热层是否完善，采用蓄水池隔热的要检查蓄水池有无裂缝可能导致屋顶漏水现象，是否需要增加在住宅的朝向窗户上增加安装隔热膜的额外费用。隔热问题处理不好，即使增设屋内空调，电量消耗大，也将是一笔不小的开支。

第三步：关注室内防潮设施

夏季阴雨天气相对较多，预先关注室内防潮问题较为关键。特别是一些家中有老人和孩子的家庭喜欢偏向于购买低层住宅，一般底层接近地面，周边管道井较多，墙皮与楼板防潮问题更为重要。现在有些小区底层住宅往往高架半层或1米

——1.5米，底下做半地下室处理，能对防潮起较好作用。对于底层管道返水问题，要仔细观察看底层管道是否加粗或进行了其他技术上的处理。若排水设施不全，底层管道返水现象严重的房子，千万不要购买。

第四步：关注电容量大小

夏天是用电的高峰期，各种家用电器的使用频繁，用电达到空前高峰，如果住宅的供电容量太小的话，许多方便日常生活的家电用品就只能歇业，变为生活的累赘。因此，购房之前必须先弄清楚住宅供电容量的问题。

第五步：雨水能否及时排放

夏季天气复杂多变，或烈日炎炎或突降骤雨，会给人们的出行带来诸多不便。所以，选择住宅时要看周边的交通情况和道路环境设置是否良好，是否会有由于夏季特殊的天气情况带来的交通拥堵或者出行不便的现象，以及雨水难排影响出行和生活问题。另外，检查楼房的雨水管道是否完好，能否保证雨水的及时排放，避免雨水渗入屋内也是需要留心的。

第六步：看采光

采光，是房屋的“灵魂”，不要迷信数据和售楼小姐的说辞，最好自己观察。因为采光的数据是针对楼房整体而言的，而置业者购买的是整体中的某一个。换言之，假设一栋楼中只有一户是挡光的，从整体来看，这栋楼存在日照问题的房屋只是1%都不到，而对于购买了这户的业主而言，他的房屋存在的日照问题就是100%。更重要的是，夏季选房，在考察楼间距和房屋采光时，一定要“打折看”。因为根据常识，夏天的太阳高度要比冬天高，所以夏天采光很好的房子，并不代表冬天也一定好。当然，如果夏天采光都有问题的房子，那么冬天的情况会更糟糕。

婚房选购三大攻略



攻略一：小户型

新婚用房的特点是居住人口少，因此不需要太大的空间，面积方面，应以小户型为首选。某项目销售经理戴先生认为，以目前的市场状况，在面对一定还款压力的情况下，婚房面积偏小会是不错的选择。购买小户型时应注意：一是小户型的功能设计，客厅、卧室、餐厅、厨房、卫生间都要设置合理；二要注意密度，一梯多户的小户型不可取，因为楼内的交通会对生活造成影响，也不利于防火防盗；三要留意，户型小不等于小区配套差，要多考察配套。

攻略二：多功能

精装修成品房会让年轻人节省很多精力，在通常的客户构成中，20岁至35岁的客户比例比较高，这说明婚房购买者比较注重这一点。某项目销售经理孙先生认为，婚房不要面积大，但一定要功能实用，一些地产项目在进行户型设计时曾反复斟酌，最终推出不少100平方米的三居室，市场认可度非常高。年轻人喜欢新鲜事物，对产品的要求比较高，比如景观是否优雅，户型是否全明、有没有飘窗、进深多少等等，但最终要看各个房间的设计是否经济实用，室内装修风格是否多样化等等。

攻略三：低总价

记者调查发现，即将新婚的年轻人一般经济基础薄弱，大部分楼盘的婚房置业者，都选择了贷款，很少有一次性付清全款，因此能承受总价也不会很高。一地产公司销售总监常经理认为，买婚房首先要考虑自己能承受多少总价、能支付多少首期款、每个月能拿出多少钱还贷，毕竟消费能力是一切的基础。

常经理还建议，年轻人在购置婚房时不必考虑教育配套，因为随着事业的成功，结婚三五年后可以再换房。也建议年轻人选择低总价的婚房，“现在年轻人收入不高，积蓄也不多，但他们却不会为这些原因降低对房子品质的要求，我们发现年轻人更喜欢单价高品质高的房子，但会通过买小面积房来控制总价。”